

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму рівня вищої освіти «магістр»
за спеціальністю 263 «Цивільна безпека»,
спеціалізація «Охорона праці»,
яка розроблена проектною групою спеціальності 263 «Цивільна безпека»

(Львівський державний університет безпеки життєдіяльності)

Освітньо-професійна програма вищої освіти, яка реалізується за спеціальністю 263 «Цивільна безпека», спеціалізацією «Охорона праці» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, включає комплекс документів, розроблених із врахуванням відповідних вимог у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності.

Освітньо-професійна програма вміщає 90 кредитів та включає в себе усі види аудиторної та самостійної роботи курсантів (студентів), практику і час, що відводиться на контроль якості засвоєних магістрами навчальних дисциплін.

Освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра та включає в себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування, підходи до викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік компонент програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Важливе значення має те, що представлена освітньо-професійна програма змістовно охоплює сучасні критерії, які висувають до навчання за магістерськими програмами, а саме – придатність до праці за спеціальністю та академічну мобільність.

Освітньо-професійна програма передбачає, що внаслідок засвоєння програми у випускника спеціалізації «Охорона праці» будуть сформовані інтегральна, загальна і фахова компетентності. Структура програми включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх засвоєння.

Загалом освітньо-професійна програма рівня вищої освіти «магістр» за спеціальністю 263 «Цивільна безпека», спеціалізацією «Охорона праці» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за вказаною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Львівському державному університету безпеки життєдіяльності.

Рецензент
завідувач кафедри цивільної безпеки
НУ «Львівська політехніка»,
доктор технічних наук, професор



Олег НАГУРСЬКИЙ

